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Ata da 11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (quarta) Sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 20 (Vinte) dias do mês de Abril 
do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), 
no Plenário da Câmara. Sob a Presidência do vereador SILVANO DA SILVA 
AGUIAR, na presença dos vereadores: João José Dias de Sousa, Atualpa da 
Silva Costa, Adevir Sue Dias, Jorge Luiz Barros Carneiro, Gilmar Correia 
Gomes, Claudete Campos Souza, Rodrigo de Sousa Leite e Vilcimar Pereira 
dos Santos, Dando início a presente Sessão, o presidente cumprimentou as 
pessoas presentes no Plenário, cumprimentou os vereadores, servidores, a 
Excelentíssima  Senhora Prefeita que se fazia presente, cumprimentou a 
Secretária de Educação Renia, Pastor Daniel,Cláudio Vieira,Professor Elves. 
Continuando,  pediu ao Pastor Daniel que fizesse a leitura da Bíblia em seguida 
fazer uma oração, após pediu a chamada dos vereadores.  Em seguida, 
passou-se à discussão da Ata anterior, que foi achada conforme e aprovada 
por unanimidade. Logo após, passou para a secretária fazer a leitura das 
matérias, que foram:  Leitura do Projeto de Lei n.º 005/2016, que Dispões 
sobre a  alteração da Lei n.º 180/05 e estabelece normas de enquadramento e 
da outras providencias.  (Votação do regime de  urgência especial e dispensa 
de pareceres);Leitura do Projeto de Lei n.º 006/2016, que dispõe sobre a 
alteração das Leis n.º  181/2016 e 182/2016, e estabelece normas  de 
enquadramento e da outras providencias. (Votação do regime de  urgência 
especial e dispensa de pareceres); Leitura do Projeto de Lei n.º 007/2016,  que 
Dispõe sobre alteração da Lei n.º  323/GPMAAN/2010, e estabelece normas de 
enquadramento e dá outras  providencias. (Votação do regime de  urgência 
especial e dispensa de pareceres); Leitura da Moção de Pesar n.º 002/2016, 
pelo falecimento de Valdemar Bueno, de autoria da vereadora Valdênia  e 
Vereador  Rodrigo; Leitura da Moção d e Pesar n.º 003/2016, pelo falecimento 
de Ozaína Maria Tavares, de autoria da vereadora Valdênia  e Vereador  
Rodrigo; Leitura da Indicação n.º 026/2016,  de autoria do vereador Vilcimar, 
que Indica a prefeita a recuperação dos Ramais da vicinal  Pium, que da 
acesso a propriedade do Sr. Miltinho e Sr. Dilmar; Leitura da Indicação n.º 
027/2016,  de autoria do vereador Rodrigo, que indica a recuperação de 08 km 
de ramal da vicinal Pontal, dando acesso a propriedade do irmão Hamilton; 
Leitura da Indicação n.º 028/2016,  de autoria do vereador Rodrigo, que solicita 
a reforma e ampliação do prédio publico onde funcionava a ADEPARA de Nova 
Canadá, para funcionamento da Agencia dos Correios. E Passou para o  
Pequeno Expediente, franqueando a palavra ao vereador João, que 
primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a todos presentes, 
vereadores servidores, plenária, a Prefeita Cátia, desejou a todos um bem 
vindo. Disse que os projetos estão vindo todos em Regime de Urgência e que 
não é a favor de aprovação de Projetos assim, mas no momento será a favor 
por saber que esses projetos são de suma importância para os munícipes, 
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terminando sua fala agradeceu. E o Presidente passou para o Grande 
Expediente, franqueando a palavra ao vereador Vilcimar, que cumprimentou a 
todos presentes, vereadores, Prefeita Catia, Pastores, público presente. Disse 
também que os projetos são de Regime de Urgência, mas que entende as 
necessidades desses projetos saírem em regime de urgência, falou que 
também é a favor. Com relação as indicações, disse para a Prefeita que antes 
já havia conversado sobre essas recuperação e que no momento esta só 
formalizando seu pedido e agradeceu pela oportunidade. Passou a palavra 
para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos presentes, vereadores, 
servidores, prefeita Catia, Pastores,secretária de Educação, Presidente do 
SINTEP, falou sobre os Projetos de Leis, parabenizou a Prefeita pela iniciativa 
dos Projetos e disse que entende seu posicionamento e  sabe que é 
importante. Manifestou-se favorável a todas as indicações, e defendeu as suas 
indicações, pedindo aos colegas que votassem a favor, foi favorável também 
às Moções e agradeceu a oportunidade. E a palavra foi franqueada para a 
Prefeita Catia, que cumprimentou a todos e em primeiro lugar agradeceu a 
Deus pela oportunidade, cumprimentou a platéia, pastores, servidores públicos, 
sua avó Adelaide, que veio do Interior de Minas para passar uns dias com ela, 
cumprimentou a todos os vereadores e servidores. Disse aos vereadores que 
só tem a agradecer a eles, por que mais uma vez estão demonstrando que não 
estão encima de palanque que não estão aqui para defender siglas partidárias 
e  agradeceu por serem favorável aos projetos, com relação aos projetos disse 
que quando foram organizar  para a realização do concurso depararam com o 
problemas de faltas de vagas e assim foi preciso os projetos vierem de regime 
de urgência. Disse que estão trabalhando pra realizar o concurso ainda este 
ano, para atender todas as demandas necessárias, pediu para todos que for 
fazer o concurso estudarem. Com relação às indicações disse que estão 
trabalhando para isso, já nos próximos dias já iniciaram essas recuperações 
com relação as moções, disse que ambos foram pessoas que iniciaram no 
município . Lembrou de que Dna Ozaina disse a ela que a conhecia de criança 
e viu muitas vezes seu pai carregar pedras nos ombros para recuperar as 
vicinais da canadá, como também outras estradas, agradeceu mais uma vez a 
cada vereador. E com relação a recuperação do prédio, disse que vai 
providenciar sim, porque o posto dos correios é de suma importância. 
Agradeceu a todos deixando um abraço. Passou a palavra para o Pastor João 
José, que cumprimentou a todos vereadores, prefeita, colegas funcionários 
públicos, colegas pastores e aproveitou o espaço para falar de sua alegria de 
estar em Água Azul do Norte, disse que é muito gratificante  estar participando 
desse grupo e agradeceu pela oportunidade. O presidente também falou que 
também já havia falado que não votaria em projetos  de regime de urgência e 
jamais quer ser culpado da não realização do concurso. Passou a palavra para 
Cátia, que explicou que em razão de pensarem que estavam tudo certo foi que 
esperaram mais aí depararam com a falta de vagas e comparando com a 
legislação viu que não era possível acontecer. Passou a palavra ao Netão, que 
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cumprimentou a todos e aproveitou para fazer um convite para o aniversário de 
seu irmão no sábado a noite, e sugeriu que fizesse um curso para os 
funcionários do municípios passarem no concurso. Em seguida passou para a 
secretária de Educação Renia, que cumprimentou a todos e disse que se sente 
bem em estar com o legislativo, seus colegas, cumprimentou a todos 
presentes, servidores, vereadores e Pastores, Presidente do SINTEP. Sobre o 
concurso disse que tem recebido vários pedidos para a realização do concurso 
para regularização dos funcionários que estão em uma área, sendo formados 
em outras, falou sobre a ampliação na Educação, na questão da merenda 
escolar, recursos parados e enterrados em Brasília estão sendo desenrolados 
e sobre erros cometidos nas folhas de pagamentos já estão sendo corrigidos, 
falou também dos avanços na Educação. Dando continuidade a presente 
Sessão, Passou–se para a Ordem do Dia, passou para discussão do Regime 
de Urgência e Dispensa dos Pareceres dos Projetos de Lei nº 005, 006 e 
007/2016 e franqueou a palavra aos lideres, que se manifestaram favorável, e 
passou para a votação os pedidos de Regime de urgência, sendo aprovados 
por unanimidade, colocou em Discussão única e final os projetos de Lei nº  
005, 006 e 007/2016, passando a palavra aos líderes que foram a favor, e 
passou para votação única os projetos de Lei nº  005, 006 e 007/2016, Passou 
se para a discussão as moções 002 e 003, passando a palavra aos líderes que 
se manifestaram a favor, passou se a votação  às moções 002 e 003, sendo 
aprovadas por unanimidade, Colocou em discussão as indicações nº 026,027 e 
028/2016, passando a palavra aos líderes que foram todos a favor. Passou 
para a votação as indicações nº 026,027 e 028/2016, que foram aprovadas por 
unanimidade. E por nada mais haver a tratar foi encerrada esta Sessão  da 
qual foi lavrada esta ata por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que 
após lida, vai devidamente assinada pelos membros da mesa Diretora da 
Câmara. Plenário Adorando Alves dos Santos, 20 de Abril de 2016. 
 
Presidente: _____________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário: ______________________________________                                                                        
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Ata da 12ª (Décima segunda) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês 
de abril do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de SILVANO DA SILVA 
AGUIAR, na presença dos vereadores: José Filho Costa Palmeira, Adevir Sue 
Dias, Rodrigo de Souza Leite e Jorge Luiz Barros Carneiro. Após constatar a 
insuficiência de quorum o presidente declarou prejudicada a presente sessão 
da qual foi lavrada  esta ata por  mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida 
e aprovada vai devidamente assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 27 
de Abril de 2016. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário:___________________________________ 
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Ata da 13ª (Décima terceira) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) período 
legislativo, da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 04 (quatro) dias do mês de 
maio do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de SILVANO DA SILVA 
AGUIAR, na presença dos vereadores: José Filho Costa Palmeira,  Rodrigo de 
Souza Leite, Gilmar Coréia Gomes e Jorge Luiz Barros Carneiro. Após 
constatar a insuficiência de quorum o presidente declarou prejudicada a 
presente sessão da qual foi lavrada  esta ata por  mim, Nicelena de Noronha 
Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. Plenário Adorando 
Alves dos Santos, 04 de maio  de 2016. 
 
Presidente:______________________________________ 
 
Vice-Presidente: _________________________________ 
 
Secretário:___________________________________ 
  
 


